
Ata de no 0512024, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da
Bahia. Reunião Ordinária de 12 de março de 2024. Aos doze dias do mês de
março do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, na sede da Câmara
Municipal de Teixeira de Freitas, sito à Rua Massanori Nagao, No 64, Bairro
Centro, no município de Teixeira de Freitas - BA, realizou-se Reunião Ordinária
com Caráter Solene na Câmara Municipal de Teixeira de Freitas -Bahia, sob a
Presidência do ExcelentÍssimo Senhor Presidente da Casa, Vereador Uivanthê
Brito Andrade, com a presença dos demais vereadores constantes do livro de
presença. Verificada a existência de quórum, o Senhor Presidente declarou
aberta a reunião. Em seguida, convidou o vereador Ronaldo Alves Cordeiro,
para'fazer a leitura de um trecho bíblico. Tendo em vista o caráter solene da
homenagem da câmara municipal de Teixeira de Freitas ao Dia lnternacional
da Mulher, o Sr. Presidente pediu autorização do plenário para transferir o
pequeno expediente, grande expediente, ordem do dia e a fase de explicação
pessoal desta reunião, para a Reunião Ordinária subsequente, sendo portanto
autorizado. Neste momento, o Sr. Presidente Uivanthê Brito Andrade, desfez a
mesa dos trabalhos, para dar início às homenagens do Poder Legislativo ao
Dia lnternacional da Mulher, passando a palavra aos mestres de cerimônia,
Samy Chargas e Kátia Armini. Passou-se a formação da mesa de honra, sendo
convidadas nominalmente as seguintes mulheres: DÉ jamily Santana Cruz-
Coordenadora da CER lV; Dra Livia de Oliveira Figueiredo- Juíza de direito; Dra

Maria das Graças Lazaro Siloti- vice- presidente da OAB subseção Teixeira de
Freitas e presidente em exercício neste mês de março; Dra Juliana Amato dos
Santos- médica ginecologista e obstetra; Pastora Eliene Rodrigues- lider
religiosa; Professora Leliane Chaves -Diretora Escolar; Sra. Elizete Oliveira
Alves representando as servidores da Casa Legislativa; Juliana Andrade
Rocha- Digital lnfluencer; Sra Elenita Garcia Rosa Medrado- Secretária de
Agricultura Pecuária e Abastecimento; Sra. Regiane Chuaith Miranda-
Secretária de Educação; Sandra Elaine Drago de Oliveira - Secretária de
Esporte e lazer: Juliana Guimarâes de Oliveira Onofre - Secretária de
Habitação; Sra. Maxsoely de Oliveira Lopes Brito- Secretária de
Desenvolvimento e Turismo; Sra. Sabrina Rampinelli Reuter Viana - Secretárta
de Meio Ambiente; Sra. Yara Lopes- Assessora de Comunicação da PMTF;
Erlita Freitas- ex-vereadora. A seguir, a Pastora Eliene Rodrigues foi convidada
para Íazer uma oração. Neste momento, todos foram convidados a ficarem de
pé para execuçáo do Hino Nacional e o hino de Teixeira de Freitas. Neste
momento, é concedida a palavra a Sra. Jamily Santana que assumiu
interinamente a presidência desta Reunião. Fez o pronunciamento as demais
integrantes da mesa principal: Sra. Yara Lopes, Sra. Sandra Elaine Drago de
Oliveira, Sra. Juliana Amato dos Santos, DÉ. Maria das Graças lazaro Siloti,
Dra. Lívia Figueiredo, Sra. Regiane Chuaith Miranda, Sra. Juliana Andrade
Rocha, Sra. Erlita Freitas. Sra. Elizete Oliveira Alves. A seguir, os vereadores
foram chamados, nominalmente e em ordem alfabética, para fazerem s
discursos e prestarem homenagem às mulheres que indicaram por meio

S

Moções, sendo: vereador Ailton da Cruz Pereira que homenageou a S
Clebia Meira Torres Gomes, representada por a Sra. Zenilda Meira Tor
vereador Ailton Lacerda que homenageou a Sra. Marineide Alves Gome
Braga; vereador Antônio Francisco Coutinho que homenageou a Sra. Luzinete
dos Santos Franco; vereador Antônio Marques Ferreira da Silva que

omenageou a Sra. Janaina Germano dos Santos; vereador Bernardo Cabral



que homenageou a Sra. Jocilene Silva dos Santos Costa; vereador Bruno
Santos Barbosa que homenageou a Sra. Lelita Rodrigues de Almeida; vereador
Carmino Oliveira Santana que homenageou a Sra. Adeilde Souza dos Santos;
vereador Clemeson de Jesus castro que homenageou a Sra. Geralda Pinhei
dos Santos; vereador Joris Bento Xavier que homenageou a Sra. Gilmarci
Soares e Silva Coimbra; vereador Jucélio Conceição da Silva que homenageou
a Sra. Jociele Eugênio Ursulino; vereador Luciano Ferreira Sales que
homenageou a Sra. Eliane Azevedo dos Santos Possebon, vereador Luiz
Santos Rodrigues que homenageou a Sra. Claudia Alves Pereira; vereador
Marcelo Santos Teixeira que homenageou a Sra. Carla Mariano Vieira;
vereador Marcos Gomes Almeida que homenageou a Sra. Lilian Pereira dos
Santos Almeida; vereador Marcos Gusmão Pontes Belitardo que homenageou
a Sra. Maria Glória Rodrigues da Cruz; vereador Mateus Padilha Guerra que
homenageou a Sra. Thais Cardoso Guerra; vereador Ronaldo Alves Cordeiro
que homenageou a Sra. Maria de Lourdes Soares Lima; vereador Ubiratan
Lucas Rocha Matos que homenageou a Sra. Abiliane Baldo de Sales Pinto,
representada pela Sra. Denise Saúde; vereador Uivanthê Brito Andrade que
homenageou a Sra. Maria D'Ajuda Barbosa Baldrae; Neste momento, passou-
se a entrega das placas de reconhecimento-Certificado Mesa de Honra ás
mulheres que compuseram a mesa pelos relevantes serviços prestados: DÉ
Lívia de Oliveira Figueiredo, DÉ Maria das Graças Lazaro Silote, Sra. Elizete
Oliveira Alves, Sra. Eliene Rodrigues, Sra. Leliane Chaves, Sra. Juliana
Andrade Rocha, Sra. Juliana Matos dos Santos, Sra. Jamily Santana Cruz, Sra.
Elenita Garcia Rosa Medrado, Sra. Regiane Chuaith Miranda, Sra. Sandra
Elaine Drago de Oliveira, Juliana Guimarães de Oliveira Onofre, Sra. Sabrina
Rampinelli Reuter Viana, Sra. Yara Lopes. Sra. Erlita Conceição Freitas. Neste
instante, não mais havendo a tratar, a Senhora Presidente interina agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a presente reunião. E para constar,
eu, Joris Bento Xavier, primeiro secretário, lavrei a presente ata que, depois
discutida e aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e demat
vereadores presentes que com ela estiverem de acordo. Plenário Franci nro
Alves Pr , de 12 de março de 2024


